TGEVEILLE TES COMPETEICES U L ILE LU TRESOR

Je place le point de départ de |'aventure ...

Je calcule le temps passé a marcher.
2 h 30 min

= (2 x 60 min ) + 30 min

= 120 min + 30 min

= 160 min

Je calcule le temps passé a marcher vers le nord.

Il a marché un tiers de son temps vers le nord :

1 x 150 = BO min.

3

Il a marché 50 min vers le nord.

Je caleule la distance parcourue en 50 min.

Il parcourt 1 m en 1 seconde, soit 60 m en 60 s ou encore 60 m par min.
BO x 60 m=3 000 m = 3 km.

Il parcourt 3 km vers le nord.

Je calcule le temps passé a se déplacer vers |'est :
150 min - 50 min = 100 min.

Il a marché 100 min vers |'est.

Je calcule la distance parcourue vers |'est.

100 x 60 m =6 000 m = 6 km

Il a parcouru 6 km vers |'est.

Je peux maintenant placer le coffre sur le plan.

D'apres le message codé,

le trésor se trouve a 9 km du coffre,

sur uneile.

Il est donc sur le cercle de centre le coffre et de rayon 9 km.

Il est repéré par un point qui a une abscisse négative et une ordonnée positive.
Il est dans le cadran en haut a gauche mais il y a plusieurs solutions possibles.
Il ne peut donc pas ftrouver le trésor.
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